

半小时内连查三起酒驾——

“真的,我就喝了一瓶啤酒”

湖南高速交警提醒:饮酒后驾车,人的触觉能力降低,判断能力和操作能力大大降低,极易引发交通事故

■本报记者 谢小青

本报讯 近日,省高警局衡阳支队南岳大队在南岳收费站开展整治行动,半小时内就接连查获三起酒驾严重交通违法行为。面对民警的查处,驾驶人说自己只喝了一点啤酒。

当天晚上8点21分左右,南岳大队大队长张春雷带队,在南岳收费站开展夜间闯禁行驶专项行动。在对一辆湘DA***9小型轿车进行例行检查时,民警

发现该车驾驶室内散发着酒味,面对民警的询问,陈某很快就承认自己喝了一瓶啤酒。民警随即依法对陈某进行呼气式酒精测试,测试结果为该驾驶人陈某血液中酒精含量为32.4mg/100ml,属饮酒后驾驶机动车。

在之后的不到三十分钟内,民警再次查获两起酒驾,牌照为湘DW***9的驾驶人成某呼气式酒精检测结果为22.2mg/100ml,牌照为湘D0***B的驾驶人吴某呼气式酒精检测结果为31mg/100ml,均属饮酒后驾驶机动车。其中成某说:“真的,我

就喝了一瓶啤酒。”而吴某则称自己只喝了一杯啤酒。就在这半小时内,民警接连查获三起酒驾案,这3名驾驶人因饮酒后驾驶机动车的交通违法行为被民警依法处以“暂扣机动车驾驶证6个月,并处2000元罚款”的处罚。

湖南高速交警提醒:饮酒后驾车,人的触觉能力降低,判断能力和操作能力大大降低,极易引发交通事故。请驾驶人切勿抱有侥幸心理,一定做到喝酒不开车,开车不喝酒。

逆行“闯”入车流 发广告

过往司机很烦恼,相关部门表示将加大巡逻力度,及时教育劝导并驱离



■文/图 本报记者 聂山人
实习生 徐志强

本报讯 “在车流中穿行,给过往车辆强塞小广告卡片的歪风,也该治治了!”近日,市民廖小姐致电本报新闻热线8611110反映称,船山大道与蒸阳北路交会路口,不时有人自路边蹿出,逆行“闯”入车流,将卡片扔入车内。

5月10日9时许,记者在船山大道与蒸阳北路交会路口看到,每至红灯亮起,一名身穿格子衣的中年妇女便从路边的绿化带里蹿出,逆行走入机动车道,在车流中极为熟练地将一张张小卡片或扔进车里,或插入车窗缝隙,或别在车门的把手上。绿灯亮后,这名妇女自车流中快速离开。

“这名妇女在车流中穿梭散发卡片已有一段时间,迟迟不见有人来管。”附近居民雷女士告诉记者,如此疯狂举动,不仅危险,而且一旦卡片夹塞至车窗的夹缝中,也会对车辆造成损伤。

随后,记者采访了市公安局交警支队,相关负责人表示将加大巡逻力度,碰到此类现象,执勤民警将及时教育劝导并驱离。

修缮古井凉亭 再现“花药春溪”美景

■文/图 本报记者 胡亚华
通讯员 黄锋

本报讯 9日下午,市动物园天鹅湖东南角,两位老人弯身执笔替碑文描色,历经4个小时描填,褪色掉漆,字迹模糊的碑刻恢复了原有的光彩和神韵。为了恢复“花药春溪”景观,连日来,市动物园管理处正加紧对园区古井、凉亭及碑刻进行修缮,让市民游客能更多地了解“衡阳八景”,了解衡阳的历史文化,再现昔日清溪潺潺流溢翻涌的优美自然景色。

10日上午,在市动物园天鹅湖东南角,记者看见花药春溪景观标志性碑刻,汉白玉碑石的正面刻着上世纪八十年代“择井修葺及建亭”的主要经历和重大事件,碑文由著名书法家邓磐石题写。岳屏山又名花药山,花药寺位于花药山下,寺西有春溪井,水清澄碧,倒映寺上镀金雕龙,水波荡漾,龙形时隐时现,被誉为“花药春溪龙现爪”,古寺现已荡然无存。

市动物园管理处负责人介绍说,这



“花药春溪”景点

口古井与天鹅湖相通,深约3米,下一步,将提取井水水样进行化验,清理井中淤泥,设法对井水进行净化处理,让井水

变得清澈透明,设法筹措资金,对凉亭进行全面修缮,生动再现“花药春溪”美景。

教孩子们学会溺水自救

民警走进学校开展防灾减灾宣传活动

■本报记者 姚永军
通讯员 李钢彪

本报讯 在第11个全国防灾减灾日即将来临之际,5月9日上午,市公安局情报指挥中心牵头组织相关警种走进祝融路小学,开展主题为“提高灾害防治能力 构筑生命安全防线”的防灾减灾宣传活动,为全校师生普及防灾减灾知识,提高他们自救互救能力。

如何预防溺水?溺水的自救方法有哪些?活动现场,市公安局治安支队水上大队民警形象、详尽地讲解了预防溺水知识,引起师生们对预防溺水的进一步重视,提高了大家自救、互救和他救的本领。

情报指挥中心民警就正确拨打110报警电话的注意事项向学生进行介绍,同时运用互动的方式,让学生纷纷参与到活动中来,孩子们认真地听,积极地回应民警的提问。此次活动让孩子们在轻松愉快的氛

围中掌握各种防灾减灾知识。

“这次活动让我对预防溺水知识有了更深的了解,今后如果遇到类似情况,我一定可以慌不慌,沉着应对。”“原来恶意骚扰、拨打110还要受到处罚的。”听完讲解,学生们纷纷感慨受益匪浅。

祝融路小学负责人表示,此次活动的开展既增强了学生的防灾意识,又让他们学习了防灾减灾知识,增强了孩子们的安全意识。

“诗义画礼”献母亲

都司街小学教育集团母亲节有特别策划活动

■通讯员 陈琼丽

本报讯 母爱似水,给予我们无私的关爱和照顾,在5月12日母亲节这个温暖的节日来临之前,为培养学子们的感恩之心,都司街小学教育集团举行了“诗、义、画、礼”献母亲主题活动,该

校四年级全体同学和妈妈一起参加了活动。

活动在诗朗诵《谢谢——我的妈妈!》中拉开帷幕,短短的诗句不仅表达了对妈妈无限的赞美,也让在场的每一位妈妈聆听到了孩子们真实的感恩之声。接下来,有老师还进行了“恩”字释义,为大家诠释

了“恩”的文化内涵,给在坐的每一位上了生动的一课。

据悉,母亲节感恩活动是都司街小学教育集团开展核心素养教育活动之一,此次活动不仅为母亲节增添了节日气氛,更丰富了校园生活,而且让家长、老师、学生之间的多向交流更加通畅。

公交站被电动车“鸠占鹊巢”

事发船山大道中心汽车站

■本报记者 聂山人
实习生 徐志强

本报讯 近日,市民雷女士多次致电本报新闻热线8611110反映,船山大道中心汽车站公交站台前有电动车强占公交车道,严重妨碍乘客搭乘公交车。

5月10日上午,记者来到船山大道中心汽车站公交站看到,站台处的公交车道马路上停放着几辆电动车,三五个司机正在闲聊,浑然没有意识到自己已经霸占了公交车道,似乎此处就是电动车停车场。

记者留意到,很多上下车的乘客只能缩着身子穿过。市民王女士说:“公交站本是乘客候车的场所,现在竟成了电动车停车场。这个站公交线路较多,等车的人多,这些车长期停在公交车道上,把途经乘客挤得没处走了。”

随后,记者联系了市公安局交警支队相关负责人,对方表示,将加大巡逻力度,碰到此类现象,将依法依规进行处理,还道于民。

